

法轮功学员张树德受到沈阳东陵监狱残酷迫害

【明慧网】沈阳市东陵监狱是目前辽宁省为数不多的几所关押法轮功学员的监狱之一，是所谓“转化”的基地，自中共开始迫害法轮功后，东陵监狱就积极参与迫害法轮功学员，手段残酷。时至今日，仍有法轮功学员被劫持到沈阳市东陵监狱关押迫害，而每一个被关押到沈阳市东陵监狱的法轮功学员，几乎都会经历生死的考验——强制“转化”迫害。

张树德，男，今年34岁，出生在黑龙江省哈尔滨市双城区新兴乡，毕业于哈尔滨工业大学，硕士学位，他按照真、善、忍的法理做人、工作，是一位诚实、可信的好青年。二零一四年，张树德被辽宁省大连市土木建筑设计院外派到盘锦市高科技开发公司工作。二零一七年六月二十六日，张树德因居住证到期，去盘锦市兴盛派出所办理居住证顺延手续。当警察得知张树德修炼法轮功时，当场将他绑架、关押，直至二零一八年二月八日，盘锦市兴隆台区法院非法判他七年并勒索罚金两万元。

二零一八年十月十六日，张树德被劫持到锦州南山监狱新入监监狱。二零一八年十二月二十七日，锦州入监监狱将张树德转到沈阳市东陵监狱非法关押迫害。

当时东陵监狱是七监区（现在是三监区）专门负责对法轮功学员进行强制“转化”，每个法轮功学员都得“过筛子”，强制“转化”时，会把法轮功学员关在一个小屋里，四个犯人轮番看守，对年纪大的法轮功学员主要用“熬鹰”的方式迫害，对年轻的法轮功学员就殴打、电击等，手段十分残酷邪恶，能闯过去的非常少，即使闯过强制“转化”，身体也会受到非常大的摧残和伤害。



二零一九年一月四日中午十二点半，张树德因为炼功，被七监区狱警刘海波带到办公室，时任七监区狱警大队长杨明气急败坏的一脚将张树德踢倒在地，随后杨明、刘海波及犯人李天帮对张树德进行疯狂殴打，张树德被打的鼻孔流血，几近昏厥，被打后的张树德头部、颈部、胸部十分疼痛，躺在床上需要用手支撑身体才能翻身，半个月才恢复。

二零一九年一月二十五日早五点半，值班犯人闫冰、刘泽峰到张树德所住监舍对张树德进行殴打（因张树德半夜起来发正念），张树德面部被刘泽峰连打五拳，被打的鼻青脸肿，随后张树德找到狱警大队长杨明反应犯人打人的情况，杨明等两名狱警每人手持一根电棍，对张树德说，“犯人这么做都是警察交代的，如果再追究就对你不客气。”

自二零一八年十二月二十七日至二零一九年四月八日，三个多月的时间里，东陵监狱七监区不允许张树德花一分钱，生活用品都不允许购买，同时还不允许张树德洗澡，不允许犯人给张树德任何吃的，一口咸菜也不可以，张树德只能吃监狱的食物；此外，七监区还叫犯人王春洁、张忠伟对张树德进行包夹，处处给张树德制造麻烦、施压，甚至人身攻击。

二零一九年四月八日，因无法

忍受七监区的种种折磨，张树德在与家人会见时把吃不饱饭，营养不良，夏天快到了还要穿大棉鞋的情况告诉了家人，家人随后去找东陵监狱领导反映情况，东陵监狱领导同意张树德购物，但随后，七监区又通知张树德只能买咸菜、咸鸭蛋之类的东西，不允许买面包、方便面等食物。张树德曾向狱警大队长杨明表示，如果再剥夺自己购物的权利就绝食抗议，杨明满不在乎的表示：绝食可以，最好连水都别喝。

二零一九年六月十日，张树德被转关到五监区。六月十一日早上，张树德拒绝参加奴工劳动，时任五监区狱警大队长张柏宁将张树德带到办公室，戴上手铐脚镣，将张树德一脚踢倒，随后用板鞋抽张树德的嘴巴，其中一下抽在了张树德左耳朵上，张树德感觉耳朵“嗡”的一声，什么都听不见了。张柏宁还问了一句：“耳朵穿孔啦？”随后张柏宁和狱警范岩枫开始对张树德进行电击，强迫张树德写“队长说什么，我就做什么”，张树德不肯写，他们就一直用电棍对张树德进行电击，后来张树德写“我不给队长添麻烦”，他们才收手。

张树德的耳膜被打穿孔后，曾找时任五监区监区长严正远反映情况，并要求做伤残鉴定，严正远拒绝了张树德的合法要求。（严正远二零二一年因职务犯罪被判刑两年多，从狱警变成了囚犯）

二零一九年七月十一日，张树德在会见时将自己耳朵被打穿孔的事告诉了家人，家人找东陵监狱头目要求做伤残鉴定，监狱同样不同意。

二零一九年七月十二日早八点多，张树德找到五监区（转下页）

沈阳简讯

沈阳市第一看守所里面关押着一些法轮功女学员

沈阳市第一看守所现在每个房间里关押着 30 多人，非常拥挤，平躺着睡觉几乎不可能，里面关押着一些法轮功女学员。

沈阳市铁西区法轮功学员王秀杰被绑架情况补充

9月6日下午5点多，现年51岁的王秀杰女士在居住的小区门口，被蹲守的皇姑区塔湾派出所及皇姑区政保科的人绑架，家中被搜走的有少量粘贴及过期的《明慧周刊》。罗织的罪名是2022年7月份监控镜头里的画面。王秀杰现被关押在沈阳市第一看守所。王秀杰不承认一切指控，家属已请律师。

据悉，政保科是新成立的专门迫害法轮功的组织。

沈阳法轮功学员赵桂萍被非法抓捕

7月13日，沈阳法轮功学员赵桂萍被非法抓捕，同时抓捕的可能还有另外一个人，请和这两位同修联系过的，要注意安全。同修可能在4月份已经被跟踪，拍照。

(接上页)狱警大队长张柏宁要求去验伤，张柏宁不同意，还表示让张树德随便告，告到辽宁省监狱管理局或者司法部都无所谓，态度蛮横猖狂。张树德说如果不带自己验伤就不参加劳动，张柏宁说那就再来一拍，随后将张树德带到办公室，戴上手铐脚镣，随后张柏宁、范岩枫、纪凯峰三人同时用电棍对张树德进行电击，张树德不屈服，他们就往张树德身上浇水，张树德被电的几近昏厥，张柏宁就找来一个名字叫徐波的强奸犯（有精神病），给张树德做人工呼吸，随后继续电，张树德被电得呕吐，全身抽搐，濒临死亡，张柏宁才停手，找来犯人按张树德的人中，见张树德有所恢复，就又开始电。

狱警大队长张柏宁对张树德进行电击时，有几次都被自己手中的



位姓金的同修，最少是在今年3月份以前就被跟踪了，还有一位李姓老太太，也要注意。他们可能要顺着姓金的同修，继续跟踪拍照。不要给邪恶有机可乘。

沈阳市张馨月拒绝出庭被迫害

沈阳市大东区法院企图在9月19日非法开庭，张馨月留信一封，拒绝出庭，不承认强加的罪名，不接受诬告陷害。

张馨月已经要求法院、检察院、公安局审查排除非法证据，要求秉公办案，制止诬告陷害。张馨月离家继续申冤，直到真相大白、冤假错案被纠正。

沈阳市法轮功学员李玉杰结束冤狱回家

沈阳市法轮功学员李玉杰结束冤狱，已于9月14日平安回家。

电棍电到，他说电棍漏电，让犯人拿来绝缘手套，戴上手套继续电，从八点多到十二点多，张树德被电了四个小时，整个过程张树德一个字也没说，张柏宁知道自己犯下了《刑法》第二百三十四条故意伤害罪，又违反了《监狱法》等法律，就想用暴力的方式让张树德放弃用法律维护自己的权益，实在没办法才收手。

张树德的脖子、胳膊、前胸、后背等处被张柏宁电出大量水泡，结痂后连成一片，很多犯人看到后都气愤至极。此后，张树德的家人多次找到监狱及相关主管部门反映情况，均无果，当张树德的家人在电话里质问张柏宁迫害张树德时，张柏宁竟对张树德的家人说：“我还想杀了他呢！”

张树德在东陵监狱非法关押迫

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

害了五年半，身心受到严重的摧残和伤害，以上也只是被迫害的冰山一角而已，但张树德依然在竭尽全力的按照法轮功真、善、忍的准则要求自己，即使对迫害自己的警察，张树德也是以礼相待。

二零二三年二月，东陵监狱纪检部门曾找到张树德询问在七监区被杨明、刘海波殴打以及在五监区被张柏宁、范岩枫等人殴打的情况及细节，并作了笔录留下证据，张树德向纪检部门表示希望能化解恩怨。

二零二四年六月二十八日上午九点多，张树德结束七年冤刑走出东陵监狱。

东陵监狱的一些狱警已经触犯了《刑法》，应该负刑事责任。奉劝还在参与迫害的人员及时收手，给自己留一条走向未来的路！◇